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Шановні працівники культури та жителі району!
Сердечно вітаємо Вас з Новим Роком та Різдвом Христовим!
Щиро бажаємо Вам щастя, успіхів у здійсненні задумів та міцного 

здоров`я на довгі роки. Нехай ці веселі свята принесуть у Ваш дім 
радість, затишок та добробут, а для нашої України наступаючий  рік, 
стане – роком миру, злагоди та процвітання!

Щасливого Нового року та радісних свят!

Вітаємо з Новим 2016 роком та Різдвом Христовим!

23 грудня в районному Будинку 
культури відбулася розважальна про-
грама «Зимове рандеву».  Ведучі Яна 
Старинець, Андрій Нікішин та Ігор 
Іпатов привітали всіх з наступаючим 
Новим роком та вразили своїми теа-
тралізованими репризами. Відкрили 
концертну програму учасники  хоре-
ографічного колективу, під керівни-
цтвом Ольги Кравченко, з танцем «Ма-
впенята», що є символом наступного 
року, чим викликали бурхливі оплески 
у глядачів. Наступними на сцені висту-
пили Оксана Походня та Каріна Поліщук з піснею «Ёлки». Змусив підтанцьовувати го-
стей Сергій Ращенко, виконуючи музичну композицію «Потолок ледяной». Продовжи-
ла розігрівати зал наша «прима» - Оксана Мороз з піснею «Сердце». Зворушили своїм 
виступом Олександр Терещенко та Василь Крижанівський композицією «Голуби», під 
час якої, на екрані демонструвався відеокліп про всіх артистів, які виступали на нашій 
сцені в різні роки. Також всіх присутніх своїми піснями привітали дебютанти Окса-
на Крикун та Ярослав Гребініченко. Запальним був виступ скрипаля Ігора Кириченка, 
який взаємодіючи з глядачами дав їм можливість відчути всю чарівність гри на цьому 
музичному інструменті. Продовжили концертну програму учасники хореографічного 
колективу, керівник якого – Ольга Кравченко, з запальним танцем «Кан-Кан». «З Новим 
роком та Різдвом Хрестовим!» - з такими привітаннями до глядачів з`явився сімейний 
дует Антон та Олександра Руденки. Виступив на сцені з доповіддю Андрій Нікішин, в 
якій він розповів про всі кумедні ситуації, що трапляються в Будинках культури під час 
репетицій до Новорічних дитячих казок. Родзинкою став виступ нашого гостя з міста 
Васильків Влада Іванова з програмою «Любов та голуби», артистами якої були голуби – 
символи миру, який так потрібний нашій державі. З композицією «Калина красная» на 
сену запросили Юрія Пучкова. Бурхливими оплесками зустрліли глядачі дует у складі 
Олександра Терещенка та Оксани Мороз, у виконанні яких, прозвучала пісня «Что мы 
наделали». 

«Новогодняя» - з такою піснею виступила Каріна Поліщук, яка привітала всіх з на-
ступаючим Новим роком. Музична композиція «Олів`є» у виконанні Олександри Руден-
ко викликала позитивні емоції, на сцені відбувалося справжнє театралізоване дійство.

Феєричною і незабутньою стала фінальна пісня, яку виконали всі учасники розва-
жальної програми.

Дякуємо учасникам концерту та їх керівникам за участь в програмі та подаровані 
неймовірні емоції. Окрема подяка режисерам концерту – Андрію Нікішину та Яні Ста-
ринець за  чудовий захід. Бажаємо їм нових творчих злетів!

Методист ЦКС Трушковська В.Л.

Зимове рандеву

Анонс
заходів закладів культури на січень 2016 року

01.01.16 – Вітання жителів міста з Новим роком / (Пл. Я.Мудрого)
04.01.16 – Поетична світлиця «Поетеса від Бога» / до 75-річчя від д.н. Г.Чубач / (Район-
на бібліотека, с.Розкопанці, с.Шупики)
04.01.16 – Цикл презентаційних викладок літератури за народним календарем «Зими 
чарівна круговерть» / (Районна бібліотека, Дитяча бібліотека, всі сільські філії)
05.01.16 – Гра-вікторина «Новий рік дарує казку» / (Дитяча бібліотека)
07.01.16 – Різдвяні вітання жителів / (Всі клубні установи району)
12.01.16 – Поетично-мистецький бомонд «Мій сад, де сходять ранки за селом» / До 50-
ти річчя від д.н. В.Васильченко / (Районна бібліотека)
13 – 14.01.16 – Обрядове дійство «Щедрий вечір, добрий вечір» (Милайлівський СБК, 
Медвинський СБК)
19.01.16 – Виставка-роздум «Вона наш витвір, наша мрія – Соборна вільна Україна» / 
до Дня Соборності України / (Районна бібліотека, Дитяча бібліотека, всі філії)
21.01.16 – Мітинг з нагоди Дня Соборності України / (Біля пам`ятника Т.Г.Шевченка)
22.01.16 – Виставка-досьє «Голокост – незагоєний біль, глибокий шрам на серці люд-
ства» / до Міжнародного дня пам`яті жертв Голокосту / (Районна бібліотека, Дитяча 
бібліотека, всі сільські філії)
25.01.16 – Виставка-пам`ять «Понад Крутами – вічність у сурми сурмить» / до Дня 
пам`яті героїв Крут / (Районна бібліотека, Дитяча бібліотека, всі сільські філії)
27.01.16 – Година цікавих повідомлень «Чому зими теплішають, а літа холоднішають» 
/ (Дитяча бібліотека)

«Величне ім`я – Катерина …»
Під такою назвою 7 грудня у Вільхівецькій сільській бібліотеці відбулося засідання 

жіночого клубу «Берегиня» в день  святої великомучениці Катерини. Ведуча вечора 
бібліотекар Валентина Іванівна, створила теплу, дружню атмосферу зустрічі. 

У виконанні Н. Коваль та Л. Барабаш звучали уривки з віршів Т.Г. Шевченка. Були 
згадані всі Катерини села, їхні долі. Пісні, які лунали цього вечора, присвятили цьому 
красивому, величному, українському імені – Катерина.

Наприкінці засідання жінки влаштували солодкий стіл з випічками власного при-
готування та чаєм, обмінюючись рецептами кулінарії. Всі дякували організаторам за 
чудовий вечір, який пройшов дуже «по-жіночому», цікаво та весело. 

В.І. Іваніченко, зав. бібліотекою-філією с.Вільхівець.

Щирі вітання колегам-іменинникам січня!
Максименко Світлана Петрівна – тех. працівник Бранепільського СБК – 04 січня
Качур Людмила Петрівна – тех. працівник РБК – 04 січня 
Руленко Тамара Василівна – зав. дитячою бібліотекою – 04 січня
Артеменко Володимир Іванович – директор Саварського СБК – 06 січня
Троян Василь Миколайович – інженер з охорони праці РБК – 08 січня
Власенко Людмила Петрівна – бібліотекар с.Дмитренки – 08 січня
Кухар Оксана  Володимирівна – бухгалтер централізованої бухгалтерії відділу куль-
тури райдержадміністрації – 11січня
Шнуренко Олена Олексіївна – завідуюча Чайківським СБК – 12 січня
Добровольська Галина Степанівна – директор централізованої бібліотечної
системи – 18 січня
Байда Наталія Миколаївна – методист централізованої клубної системи – 18 січня
Рачківська Олена Олександрівна – зав. бібліотекою с.Киданівка – 19 січня
Листопад Наталя Анатоліївна – бібліотекар с.Медвин-І – 25січня
Корнієнко Тамара Василівна – бібліотекар с.Чайки – 27 січня
Ращенко Сергій Володимирович – акомпоніатор народного ВІА «Спалах» – 30 січня

День місцевого самоврядування
7 грудня в Україні відзначається державне свято – День місцевого самоврядуван-

ня.  Не залишились без привітань і працівники Вільхівецької сільської ради. До них з 
вітальними словами та невеличким концертом завітали учасники художньої самодіяль-
ності Вільхівецького сільського Будинку культури: Дуженко Тетяна, Шатулова Ніна 
та директор закладу Хоменко Світлана. Вони подарували віночок українських пісень, 
вірші та масу позитиву, за що працівники сільської ради щедро обдарували місцевих 
аматорів гучними оплесками.

С.І. Хоменко, директор Вільхівецького СБК.

5 грудня в приміщенні бібліотеки c.Бране Поле відбулася прем`єра книги Л.Кова-
ленко “Маруся Богуславка”. Ведучою цього заходу була зав.бібліотекою Любченко Раї-
са Андріївна. Присутні гості ознайомились з життєвим і творчим шляхом письменниці. 
Було зачитано уривки з історичної поеми, в яких оспівується краса Богуславського краю, 
образ, життя і подвиг Марусі Богуславки, яка звільнила з турецького полону 700 козаків. 
Завдяки цій книзі, присутні дізнались про вражаючі сторінки української історії.

Р.А. Любченко, зав. бібліотекою с.Бране Поле«Засяяла Новорічна ялинка»
24 грудня відбулося відкриття голов-

ної ялинки нашого міста. З цією чудовою 
подією жителів міста привітали голова Бо-
гуславської районної державної адміністра-
ції Хоменко В.М. та секретар міської ради 
Чижевський О.С. На святі панувала перед-
новорічна атмосфера. На площі Ярослава 
Мудрого зібралося багато жителів та гостей 
міста, які полюбляють зустрічати Новий рік 
в нашому мальвничому Богуславі. Присут-
ні мали змогу посмакувати шампанським та солодощами від міського голови Дяченка 
В.М та із задоволенням зустріли святого Миколая. Чудовий настрій створив концерт 
учнів Богуславської школи мистецтв хору «Мажор», кер. О.О. Мороз та вокалістів РБК 
вокальної студії «Зорепад»: Митяй Сніжана, Прокопець Анастасія, Коростіль Владис-
лава, Бакал Катерина, Павліченко Анастасія, Сушко Дарина. Величезна подяка всім 
батькам та організаторам чудового дійства. В Новому році бажаємо всім миру, злагоди 
та здоров`я!

О.О. Мороз, зав. вокальним відділом



Герої АТО – земляки з Шупиків
6 грудня весь український народ 

щорічно відзначає  день народження 
своїх збройних сил.  У цей день чо-
ловіків вітають з Днем Збройних сил 
України – всенародним святом захис-
ників рідної землі, які стоять на варті 
державного суверенітету, недоторка-
ності і цілісності своєї  Держави.

В цей день, 1991 року, Верховна  
рада України прийняла закон

 «Про оборону України» та « Збро-
йні  сили України». Через два роки 6 
грудня Верховна  рада України утвер-
дила дату святкування Дня збройних  
сил України.

Воїне, лицарю славний,
ти зброю тримаєш в руках,

Щоб на нашу країну – державу
злий непозарився враг.

Будь мужній і будь достойний,
Ти слави своїх батьків,

Відважний український воїн – 
нащадку славних віків!

Наше село Шупики – маленька частинка України, в якому також проживають відваж-
ні лицарі, які бережуть мир і спокій нашої держави:

- Малих Павло  Олександрович,
- Машошин Володимир Вікторович,
- Бибик Євген Олександрович,
- Плахотній Борис Миколайович,
- Ляшенко Іван Анатолійович,
- Чехов  Павло Валерійович.

Для них служіння народу – найвища честь, покликання і обов’язок.
В даний час вони захищають рубежі нашої країни на Сході, демонструючи високий 

професіоналізм і піднімаючи Міжнародний авторитет України. Шупиківчани гордяться 
своїми земляками, вклоняючись їм до землі і ставлять їх за приклад патріотизму підро-
стаючому поколінню.

Грудневими днями у Шупиківському будинку культури був проведений захід при-
свячений захисникам Батьківщини. Родичі  воїнів поділилися враженнями про їхні вій-
ськові  будні, які вони оповіли під час спілкування з рідними та друзями, про душевні 
слова в листівках і теплі речі передані на передову волонтерами, і про те, як для вояків 
це все служить підтримкою у складні хвилини.

Бажаємо всім захисникам – мужності, сили, здоров’я, миру та спокою на всій україн-
ській землі. 

На фото наш земляк Бибик Євгеній з кореспондентом каналу «1+1» Наталею Нагор-
ною.    

            Т.В. Шевченко , директор СБК c.Шупики, А.В. Сушко, зав. бібліотекою – філією с.Шупики

Благодійність – наша спільна справа
Яскравим підтвердженням багаторічної плідної співпраці відділу культури та від-

ділу освіти у питаннях проведення спільних благодійних акцій та культурно-просвітни-
цьких заходів стала організація поїздки делегації Богуславщини, до якої увійшли тала-
новиті діти, досвідчені майстри сцени та представники освіти, до військового шпиталю 
у м.Біла  Церква напередодні Дня святого Миколая.

Освітянами району впродовж двох днів були зібрані кошти на суму більше ніж 16тис. 
гривень, частину з яких було передано Благодійному фонду «Надія» для придбання одя-
гу та взуття нашим землякам, які воюють на Сході країни. На іншу частину коштів були 
придбані продукти харчування та 25 венекстракторів для поранених бійців АТО, які 
проходять лікування в Білоцерківському шпиталі.

17 грудня 2015 року наша творча делегація подарувала годину приємних вражень 
від чудового концерту, кожен номер якого викликав у глядачів хвилі позитивних емоцій, 
дарував хвилини добра, тепла, щирості і домашнього затишку.

Бійці та лікарі були у захваті від самобутніх голосів юних співачок: Влади Коростіль, 
Даші Сушко, Даші Кальсін, їхнього педагога Оксани Мороз, від віртуозної гри на скрип-
ці педагога школи мистецтв Ігора Кириченка, від співу Сергія Ращенка та професійного 
конферансу Ігора Іпатова.

Виступи різноманітних творчих колективів Київщини перед воїнами АТО в Біло-
церківському військовому шпиталі є традиційним. Щотижня там відбувається декілька 
подібних заходів, але, за словами заступника шпиталю по роботі з особовим складом 
майора Олега Штрафунова, концерт такого високого рівня вони бачать вперше.

Довготривалі оплески, прохання виконати «на біс» ще декілька пісень, слова вдяч-
ності від начальника шпиталю полковника Миколи Самарського, привітання Митропо-
лита Білоцерківського і Богуславського Августина та особисте прохання керівництва 
шпиталю провести подібний концерт перед військовослужбовцями однієї з військових 
частин м.Біла Церква під час Новорічних та Різдвяних свят, стало черговим визнанням 
професіоналізму талантів Богуславщини.

Після концерту представники освіти – директор міської школи №3 Людмила Байбуз 
та директор Хохітвянської НВК Олександр Миргородський передали від усіх освітян 
району подарунки воїнам з нагоди Дня святого Миколая.

Хай тілесні і душевні рани наших героїв якнайшвидше загоюються! 

                                                                                        Крижанівський В.А., cпеціаліст відділу культури

Відвідали обласний семінар
3 грудня 2015 року працівники районної бібліотеки 

побували в Київській обласній бібліотеці для юнацтва, 
де відбувся семінар-практикум “Бібліотека і молодь: 
пошук ідей, майстерність, співпраця”, за участі пра-
цівників бібліотек, що обслуговують юнацтво із 28-ми 
районних та міських ЦБС в Київській області.

У наші важкі часи, коли бракує духовності і мо-
ралі, став важливим урок духовності “Рука допомоги, 
простягнута крізь світи на вашому шляху”, що прове-
ла Ольга Думанська, журналіст та громадський діяч.

Родзинкою семінару був письменник-шестиде-
сятник, громадський діяч, політик і поет Микола 
Андрійович Горбаль, який презентував та підписав 
нашій бібліотеці книгу “Повернення”: роман / М.А. 
Горбаль.-Харків: ТОВ «ВИДАВНИЦТВО ПРАВА 
ЛЮДИНИ», 2015.-360 с. Це хвилююча оповідь про 
пошуки групою молодих київських нонконформістів 
свого місця у нинішньому, глибоко просякнутому грі-

хом світі. Ця книжка — глибокий матеріал для рефлексій над причиною та джерелом 
зла, що панує у нинішні часи. Поданий він не у формі філософського трактату, а як 
художнє полотно. У діалогах герої, які втомлені бездуховністю, шукають свого місця 
в українському світі. В їхніх розмовах наводяться короткі фрагменти з документів, на-
укових і філософських праць. Микола Горбаль закінчує роман розділом із не так уже 
далекого майбутнього. З розпадом Росії усі загрози, що нависають над світом, відійдуть 
у минуле. Україна підніметься з упадку. 

Хто б не прочитав цей роман — матиме неповторну інтелектуальну та моральну 
насолоду.

Завітавши до районної бібліотеки, ви зможете більш детально ознайомитись з цим 
виданням.                                      

                                                   І.О. Бабій, зав.відділу обслуговування,Т.О. Руленко, бібліотекар 

Діти мають право
Традиційно в грудні місяці в Україні 

проходить Всеукраїнський тиждень права. 
В цьому році тиждень права проходив з 7 по 
12 грудня. Протягом тижня  в дитячій бібліо-
теці була організована  книжкова виставка 
правової літератури  «Діти мають право», 
де можна було знайти корисні для себе ма-
теріали з галузей права. 7 грудня в відділі 
обслуговування 1-4 класів відбулася вистав-
ка-вікторина «Вивчай свої права, не забувай 
про обов’язки», на якій були представлені  
Конвенція прав  дитини, «Кримінальний 
кодекс для дітей» Г. Палійчук  та різноманітні казки і запитання вікторини до них, а 
відповіді можна було знайти ознайомившись з матеріалами виставки. 

10 грудня в відділі обслуговування 5-9 класів бібліотекар К.Ткаліч провела право-
вий калейдоскоп «Всі народжені вільними». Ведуча зробила екскурс до походження та 
використання поняття «Права дитини». Протягом заходу всі присутні прийшли до вис-
новку, що у нашій державі за останні роки відбулися величезні перетворення: тут зник 
страх, тут гідність здатна перемогти приниження, тут панує справжня воля для думки, 
позиції вибору та ініціативи. 

    Руленко Т.В., зав. відділом обслуговування дітей Богуславської ЦБС   

23 грудня в читальному залі відбулося засідання літературно-поетичного клубу 
«Розтоки» з нагоди новорічних свят. В залі панувала привітна новорічна атмосфера. 
Ведучі заходу Руленко Т.О. та Федорченко Н.Б. розповіли цікаві факти про святого Ми-
колая, який тяжко приймав бідність, якого вражала чужа біда. Миколай змалечку щиро-
сердечно молився Богові, просив добра і справедливості. А сам таємно вночі носив до 
дверей осель бідняків дарунки. 

Також розповідали історії та традиції Нового року в різних країнах світу. Символом 
даного року буде Вогняна Мавпа і зустрічати її потрібно якомога більшою кількістю 
вегетаріанських страв, яскраво та святково.

До привітань приєдналися члени клубу «Розтоки»: Васильченко В.М., Діденко М.В., 
Ніколенко Л.І., Клочко Н.В. та богуславський кобзар Мороз М.А. 

Нехай ці свята принесуть щастя у ваші сім’ї, благополуччя і миру рідній Україні! 
Васильченко В.М., керівник літературно-поетичного клубу «Розтоки» 

Новий рік для «Розтоків»

Шаховий турнір, присвячений пам’яті А.А. Яцевського 
Вже вкотре гостинно приймали працівники центральної районної бібліотеки учас-

ників міжрайонного шахового турніру, присвячений пам’яті А.А. Яцевського. В зма-
ганні взяли участь 32 учасники з Миронівського, Рокитнянського, Богуславського, 
Таращанського,  районів та м. Біла Церква. Змагання проводилися за швейцарською 
системою в дев’ять турів з контролем часу. В напруженій боротьбі перемогу здобув 
шахіст з м. Кагарлик – О. Баляс. На другому місті теж кагарличанин – К. Хамаздір, 
на третьому білоцерківець – В. Ковбасюк. Паралельно з дорослим турніром змагалися 
і юні шахісти. Перше місце посів Данило Токар, другим був Владислав Колісник, а 
третім – Данило Гончаров. Переможці турнірів отримали почесні грамоти та призи.

Учасники та організатори змагань висловлюють щиру вдяч-
ність працівникам районної бібліотеки, та небайдужим спонсо-
рам – Районній державній адміністрації, землякам А.А. Яцевсь-
кого – В.І. Костенку та професору КНУ ім. Т.Г. Шевченка П.В. 
Бурлію. Окрема подяка за належну організацію змагань А.В. 
Піддубному, В.П.Балашовцю та завідувачу відділом фізкульту-
ри та спорту А.Б. Даниленку. 

Повідомляємо всім любителям шахової гри, що шаховий 
клуб “Хід королевою” відкритий щонеділі з 10-00 години в рай-
онній бібліотеці. 

О. Федорченко – президент клубу любителів шахів “Хід королевою”



Андріївські вечорниці в культурних закладах району
Серед зимових свят найбільше виділяється своєю поетичністю і неповторністю  – свято Андрія, яке припадає на 13 грудня. З давніх 

давен Андріївські вечорниці – одне з найвеселіших і найактивніших свят молоді, адже в цей день дівчата ворожать, а хлопці бешкету-
ють. Уявіть собі, яке це чудове свято, якщо і в Киданівському сільському будинку культури зібралися жителі трьох сіл: киданівчани, 
біївчани та щербашани. Наші села – сусіди. Недаремно в народі кажуть: «Насамперед дружи із сусідом». Людей в залі зібралося стіль-
ки, що ніде було яблуку впасти. Ведучі Світлана Романченко, Любов Коваленко та Галина Колядич підготували таку цікаву програму, 
що нарівні веселилися люди трьох поколінь. Художній керівник Віталій Моха співав українські пісні. В людей аж долоні боліли від 
оплесків. Також на наше свято прибула гостя із міста Вишгород Анна Шапошник, яка грала на гітарі і співала українські народні пісні. 
Змагалися господині трьох сіл: Любов Басараб, Галина Карпенко, Людмила Романенко. Кожен з глядачів так вболівали за свою одно-
сельчанку, що мало не захрипли. За активну участь в конкурсах і відгадуванні загадок всі отримували призи. 

Час так швидко плинув, що прийшла черга і калиту кусати. Це було справжнє обрядове дійство. Альона Гав`яда і Іра Радченко 
з українських рушників зробили ворота, в які Катя Рачківська на рушнику внесла калиту, прикрашену калиною. Дівчата почепили 
червону стрічку, примовляючи: «У небо наша калита, у небо. А ти, сонечко, підіймись, та на нас подивись, ми свою долю-радість 
закликаємо».

Потім калиту дали пану Калитинському, киданівчанину Олегу Зоричу, який слідкував, хто відкусив калиту, а хто ні. Майже всі 
прокаталися на кочерзі. Хто калити скуштував, а хто і сажу на носі витерав. Калиту, що залишилася, розділили між усіма, бо існує таке повір`я: «Всі повинні відкусити калити, щоб на наступний рік 
бути здоровішому і сильнішому».

Свято людям дуже сподобалось. Всі гарно відпочили, посмакували варениками, пиріжками, балабушками. Завідуюча бібліотекою Олена Рачківська принесла таку велику макітру вареників, що 
вистачило на всіх.

Ми, завідуючі клубами та бібліотеками будемо продовжувати організовувати такі масові гуляння, адже в гурті люди здружуються, забуваються негаразди, що можливо і були між кимось.
Жителі трьох сіл висловлюють велику подяку сільському голові Борису Григоровичу Зоричу, який сприяв в організації нашого свята.

Директор Киданівського СБК Романченко С.І. та зав. бібліотекою Рачківська О.О.

13 грудня в Бранепільському сільському Будинку культури відбулися Андріївські вечорниці. Господиня Любченко Валентина за-
прошує дівчат Любченко. Ю.С., Василенко О.Ю., Захарченко С.М., Бабкову Ю.В. калиту місити. Вносить борошно, яйця, молоко. 
Замішують калиту і до печі саджають. «Гори вогонь ясно, спечи калиту прекрасну. Щоб ми її кусали і горя не знали». Дівчата ворожать, 
свою долю вгадують. Калита спеклася. Дівчата прив`язують калиту червоною стрічкою до стелі і ставлять до неї вартового. Це пан 
Калитинський. До господи заходять хлопці Погрібняк Р.В., Саражинський М.В., Заваденко Я.Р., Харченко Я.В., вони співають пісні. 
Просять дозволу кусати калиту. Вони сідають на кочергу і по черзі звертаються до Калитинського: «Дозвольте калиту кусати», «А я 
буду по писку давати» , «А я буду кусати», «А я впишу».

Пан Калитинський пише по лицях хлопців білою піною. Хлопці говорять, що смачна калита, вкусили так, аж душа сонцем засяяла.
Господиня запрошує всіх присутніх кусати калиту. Грає музика. Лунають пісні. На масовий захід запросили вокально-інструмен-

тальний ансамбль з с. Лука. Далі в програмі танці, ігри. Вручалися призи. Закінчилися вечорниці словами господині: «Так, калита на 
славу вдалася. Хай вона подає нам сили на життя і святкування. Про все славно дбайте, калиту прославляйте, аби нам з вами до кінця 
було».                                                                              

                                                                                   Любченко В.Г., директор Бранепільського СБК, Любченко Р.А., завідуюча бібліотекою

В с.Тептіївка з 12 на 13 грудня відбулися фольклорні вечорниці-посиденьки. Як тільки на дворі почало смеркати, до будинку 
культури поприходили дівчата: Валентина Царенко, Ніна Костяниця, Антоніна Коваль, Любов Олеоленко, Надія Харченко та Лідія 
Півторацька. Без діла ніхто не сидів. Хто в`язав, хто вишивав при цьому жартуючи та виконуючи українські народні пісні. Господарі 
вечорниць, завідуюча бібліотекою Марієва Л.С. та директор Будинку культури Коваль М.О., розповідали присутнім про традиції, об-
ряди та звичаї наших предків. Коли на небі з`явилася перша зірка, дівчата ворожили на ім`я судженого. Не забарилися і хлопці: 
І. Коваленко, О. Пісоцький та О. Півторацький. Вони з`явилися під супровід баяніста Анатолія Синяговського. Всі разом танцювали, 
жартували, кусали калиту, щоб скуштувати достатку та благополуччя. І звісно ж хлопці мірялися силою, як заведено в українських 
козаків. Господарі вечора пригощали всіх варениками та різними солодощами.

Молодь гуляла і чарочка кружляла. Дзвінко лунала українська пісня, чарувала і тішила. Всі були задоволені.

М. Коваль, зав. клубом с. Тептіївка, Л. Марієва, бібліотекар с. Тептіївка

З поміж всіх зимових свят чи не найвеселішим та найочікуванішим є свято Андрія. Коли за українським звичаєм сільська молодь збиралася в одній хаті на вечорниці, влаштовуючи там усілякі забави 
та гуляння.

Весело і цікаво пройшли українські вечорниці і у Вільхівецькому СБК. Свято організувала директор закладу Хоменко Світлана, яка і калиту смачну спекла, і вареників наварила. Свято розпочалося 
з того, що господиня свята розповіла про історію виникнення свята. Молодь з цікавістю вслухалася в кожне слово. Далі обрали пана Калитинського. Ним став Саша Лічманюк. Йому довірили охоро-
няти калиту. Кожен з присутніх, бажаючий поласувати калитою, повинен був «під`їхати» до калити на коцюбі і попросити дозволу у пана Калитинського. І, якщо не побоїться сажі, то калитою може 
поласувати.

Далі свято продовжилося цікавими іграми та конкурсами, в яких були задіяні всі присутні. В кінці вечора ведуча свята пригостила всіх варениками.
С.І. Хоменко, директор Вільхівецького СБК   

У християнські часи 13 грудня  відзначають день Андрія Первозванного. Та в народі ще й досі залишились пережитки дохристиянських часів та традиції святку-
вання парубоцького свята – « Калити». 12 грудня в с. Шупики  директором Будинку культури  Т. В. Шевченко та завідуючою бібліотекою А. В. Сушко, було проведено 
захід «Вечорниці в  українському селі» - до  свята Андрія.

Молодь з цікавістю слухала розповідь А. В. Сушко про історію виникнення та святкування цього свята. Влаштовувались різноманітні молодіжні забави, ігри та 
веселощі. З великим задоволенням кусали «Калиту», яку спекла директор клубу Т. В. Шевченко. Дівчата не втратили   можливості дізнатись методом ворожіння про 
свою долю у заміжжі та подружньому житті. Дізнавалися в різні способи ким буде їх чоловік – чи красень, чи розумний, чи заможній. Використовували у своїх гаданнях 
воду, сіль, цибулю тощо. Весело пройшло гадання з перестановкою чобіт та собакою, яка хапала «балабушки».

На святі панував гарний настрій та  позитивні емоції. Кожна дівчина вірила, що обере свого Андрія!

 Т.В. Шевчеко, директор шупиківського СБК, А.В Сушко., зав. бібліотекою с.Шупики.

На Андріївські вечорниці москаленківські парубки вареники ліпили, та ще й запрошували гостей свята витанцювати собі коня, щоб до сонця «калити» поїхати. А скільки радості та допитливості було 
в очах наймолодшого півторарічного Назарчика, який тільки на ноги зіп’явся, але на святі побував, де відбулися найулюбленіші вечорниці молоді, де  можна було повеселитись, поспівати, потанцювати, 
почути новини, загадки, поворожити, та ще й скуштувати смачної «калити». Хлопці та дівчата на святі зуміли передати зв'язок поколінь із сучасністю, та не втратити духовні надбання, які дійшли до 
нас із сивої давнини, нашого воістину талановитого українського народу.

Л.Л. Касинець, зав. клубом с. Москаленки.

З давніх-давен славилася Україна такими гуляннями як, "Андріївські вечорниці". Ця давня традиція - прекрасний витвір людської фантазії, презабутий сьогодні. І тому ми маємо відродити багатющу 
скарбницю народу, щоб не втратити зв`язку поколінь, передати нащадкам ті духовні надбання, які увійшли до нас із сивої давнини. "Сонцесяйна калита" - під такою назвою відбулося в Побережківсь-
кому БК театралізоване дійство, в якому були задіяні учасники художньої самодіяльності Будинку культури, які подарували незабутні враження всім присутнім, за що нагородженні гучними оплесками.

В.М. Ніщименко, директор Побережківського СБК

Шкода, що минає час, що в пам’яті людській забувається, зникає, і часом назавжди, історії, легенди, звичаї і обряди нашого українського народу. Багато зусиль маємо докласти щоб по зернині, по 
краплині передати, зібрати, навчити вікової мудрості своїх дітей і головне поваги до батьків, до рідної землі, до культурної спадщини свого народу.

За одну мить наша бібліотека перетворилась на світлицю з українськими рушниками, лавами, стояла уявна розмальована піч з глечиками, горщиками, мисниками чекаючи гостей. Того дня у нас 
були вечорниці, та ще й Андріївські.

Надія Миколаївна Шнуренко, в ролі господині, розповіла історію виникнення і значення цього свята, звідки брали коріння наші звичаї, хто був Андрій. Конкурс народних прикмет, а також загадок 
не застав зненацька і діток, які вміло давали правильні відповіді.

Далі було дійство: в гості завітали хлопці з директором будинку культури Н.Ф.Шнуренко.
«А як було колись? А що таке калита? А що співали? А що примовляли? А як ворожили?», - і ще безліч запитань, на які з віршами і піснями давали відповіді.
- У небо наша калита, у небо, а ти сонечко підіймись та на нас подивись… - промовляючи підіймали калиту. Вибирали пана Коцюбинського і пана Калитинського, їздили калиту кусати, пензлем 

«писок» писати. Їздили і дорослі і малі, переповнені емоціями, радісні.
Диво-калиту куштували, смачну, з маком, медом мазану, балабушки, смаколики.
Аби щастя було в хаті, аби ми були багаті,
Аби було любо, мило, аби ми були щасливі!

Н.М. Шнуренко, бібліотекар с. Дибинці.



День Святого Миколая
Новий рік починається з ялинки. Ця зелена красуня забезпечує святкову атмосферу і казковий настрій. Медвин-

ці з нетерпінням чекали, коли головна ялинка села засяє вогнями і запросить всіх на своє відкриття. Особливого 
значення таке дійство набуває для малечі, яка вірить, що саме завдяки ялиночці  Святий Миколай завітає до села 
та принесе всім довгожданні подарунки.

В суботу 19 грудня на головній площі села Медвин відбувся святковий захід, який зібрав в дружнє коло, як до-
рослих так і дітей. Головною винуватицею зустрічі стала прикрашена іграшками та гірляндами ялинка.

Вступне слово промовив сільський голова  Ігнатій Сергієнко. Всіх присутніх він привітав з початком циклу 
зимових свят, побажав, щоб  Святий  Миколай не залишив жодного жителя села без уваги, приніс у кожен дім 
благополуччя, здоров'я та омріяні подарунки.

До привітань також долучились: депутат Київської обласної ради Віталій Миколайович Луценко, голова Бо-
гуславської районної ради Володимир Миколайович Замирайло, голова профкому Білоцерківського аграрного 
університету Недашківський Володимир Михайлович.

На святі також були присутні: настоятель Храму Успіння Пресвятої Богородиці отець Ярослав та настоятель 
Свто-Миколаївського Храму отець Петро, які в свою чергу благословили діток, побажали всім Божої благодаті, 
мирного неба та єдності.

Концертну програму відкрив творчий колектив Білоцерківського аграрного університету новорічними піснями. 
Головними учасниками свята були учні школи початкових класів та вихованці дитячого садочка, які  повідали 
історію виникнення дня Святого Миколая, декламували вірші, співали пісень та водили хороводи навколо ялинки, за хороші вірші та добрі вчинки Святий Миколай всім присутнім 
дітям  вручив подарунки. Додав іскорки в свято виступ Народного ансамблю "Світанок".

На всіх присутніх чекали солодощі та запашні шашлики. Виручені кошти від продажу складалися в прозорі скриньки, які підуть на благочинність школи. 
За підтримку в організації дійства висловлюємо велику вдячність: сільському голові, виконкому сільської ради, місцевим підприємцям та всім небайдужим людям, які створили 

це яскраве свято.
П.О. Хоха., директор СБК с.Медвин

18 грудня культпрацівники та зав. бібліотекою спільно з школою провели свято Миколая, ведучі вечора були Г. 
Царенко та В. Цюренко. Дітей привітав священик Миколай з c.Вільхівець, побажав Божої благодаті, миру, благо-
получчя і добра. Всім присутнім роздав церковні книжечки. Щиро і від душі вітав всіх зі святом сільський голова 
М.Ф. Павліченко.

Дітки декламували вірші та співали пісні під супровід баяніста О. Сокальського. Просили в Миколая щастя, 
здоров’я на довгі роки, щоб він виконав їхню мрію, рости у вільній і мирній Україні.

Святий Миколай (Федорчук Владислав) з’явився під гучні оплески та дружні вигуки дітей з привітанням, жар-
тував, водив з дітьми хороводи, ігри, і всім без вийнятку вручив подарунки та солодощі. 

Культпрацівники Тептіївського СБК щиро вдячні директору школи Н.Г. Царенко за підтримку та допомогу в 
культмасовій роботі.

М. Коваль, зав. клубом, Л. Марієва, бібліотекар с. Тептіївка

«ВІН УНОЧІ МАНДРУЄ, СНОМ І КАЗКОЮ ЧАРУЄ»
Під такою назвою пройшло свято – сюрприз в ЦДЮТ, яке підготували і провели  бібліотекар дитячої бібліотеки 

Павлюк Л. і культорганізатор  ЦДЮТ Лаговська Т.
Розпочали свято ведучі Охріменко І.,учениця 8 класу і Поліщук В.,учениця  5-Б класу ЗОШ №2. Вони розповіли 

звідки з’явилася така гарна традиція святкувати День святого Миколая.  А потім на свято завітав святий Миколай 
(Симоненко Я. учень ЗОШ №3), якого діти радо зустрічали. Миколай разом із ведучими провели веселі конкурси 
та ігри, у яких з задоволенням взяли участь учні 3-А та 3-Б класів ЗОШ №3, класні керівники Аникієнко К.В. та 
Третяк Л.О. 

Святий Миколай  був задоволений дітьми, адже вони були чудові, дуже багато знали, були слухняні і брали 
активну участь у конкурсах, тому кожний учасник свята отримав подарунок, яких у чарівному мішку Миколая 
завжди вдосталь.

Тож хочемо побажати усім читачам і друзям бібліотеки веселих Новорічних свят і надіємось на подальшу спі-
впрацю. 

Т.В. Руленко, зав.відділом обслуговування дітей

Напередодні дня Святого Миколая дорослі та маленькі жителі Іванівки не залишились без подарунка - за сприяння депутата обласної ради від Радикальної партії Олега Ляшка 
А.С. Даниленка, до нас у гості завітав вокальний ансамбль Білоцерківського аграрного університету.

З привітальним словом до іванівчан звернувся сільський голова В.В.Кисельов, депутат обласної ради від радикальної партії Олега Ляшка В.М. Луценко, голова районної ради 
В.М.Замирайло. Вони привітали жителів села, побажали світлого, мирного неба, віри в краще майбутнє, щоб Святий Миколай завітав у кожну домівку, приніс подарунки для всіх 
дітлахів та матеріального достатку їх родинам.

Студенти розпочали свій виступ колядками та щедрівками, виконували пісні про Україну, родину, веселі та жартівливі. Дуже всім сподобались виступи солістів, дуету та тріо. З 
теплотою іванівчани зустрічали свою землячку Вікторію Ракоїд, яка зараз працює в університеті та виступає разом зі своїми студентами.

По закінченні концерту молоді артисти пригостили іванівську дітвору солодкими подарунками.
Шановні колеги! Прийміть сердечні вітання з Новим роком та Різдвом Христовим! Напередодні новорічних свят хочемо побажати, щоб у кожну Вашу оселю завітав Дід Мороз 

і виконав ваші найзаповітніші бажання. Нехай прекрасні зимові свята принесуть мир, спокій і злагоду, впевненість у майбутньому. Зичимо Вам міцного здоров'я, успіхів, родинного 
щастя, достатку і благополуччя! Бажаємо гарного настрою і любові, нехай у Вашому житті панують гармонія та успіх!

О. В. Піотрович, зав. бібліотекою с. Іванівка

Майстер-клас по виготовленню ляльки-мотанки
24 грудня в читальній залі район-

ної бібліотеки відбувся майстер-клас 
по виготовленню ляльки-мотанки, 
яка є найбільшим і найсильнішим 
оберегом нашого народу.

Більше двох годин під вмілим 
керівництвом художника-оформ-
лювача Світлани Миколаївни Гриб, 
учасниці Міжнародного проекту 
«Текстильная кукла Сестра Мило-
сердия» (Україна-Росія-Білорусія) 
діти 3-А класу СЗШ №1 м. Богуслава 
дізналися про різні види ляльок-о-
берегів: «Травницю», «Подорожницю», «Желанницю», «Берегиню дому», «Благополучницю», 
«Круп’яничку», «Ляльку доброї звістки» та навчалися виготовляти «Різдвяного ангела», якого вони 
зможуть подарувати на різдвяні свята своїм рідним. 

 Т. Руленко, бібліотекар 
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Ніщо незабуте, ніхто незабутий.
25 грудня біля пам`ятного знаку воїнам-афганцям відбувся мітинг з нагоди Дня вве-

дення радянських війсь в Афганістан. Після покладання квітів, до слова були запрошені 
голова Богуславської РДА Хоменко В.М., голова районної ради Замирайло В.М, голова 
організації ветеранів Афганістану Циганенко В.С. та голова ГО «Об`єднане братерство 
воїнів АТО» Юрій Руденко, які згадали про події тих років, що так тісно переплітаються 
із подіями сьогодення на Сході України; подякували «афганцям» за проявлені героїзм та 
мужність, а в даний час – за різноманітну підтримку бійців, які перебувають в зоні АТО. 
Хвилиною мовчання вшанували пам`ять тих, хто поліг у Афганських ущелинах. Після 
офіційної частини відбулася панахида, яку провів настоятель Свято-Троїцької церкви 
отець Михаїл. Олександра Руденко виконала музичну композицію присвячену живим і 
загиблим воїнам-афганцям та воїнам сьогодення.

Афганська війна довга за часом та характером. Несправедлива до обох воюючих 
сторін. Скільки випробувань завдала вона учасникам бойових дій – не порахувати! 
Скільки сліз виплакали за загиблими синами, чоловіками, батьками їх матері, дружини, 
діти – ніхто не знає. Вічна пам`ять загиблим! Слава живим!

Художник-постановник РБК,  Іпатов І.С.

Колектив Богуславської ЦБС висловлює щирі співчуття бібліотекарю с. Боро-
дані  Ганні Іванівні Шишці з приводу тяжкої втрати – смерті сестри.  


